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Novým vedoucím advokátem v kanceláři
Havel, Holásek & Partners je Tomáš Varoščák
Tisková zpráva

Tým největší česko-slovenské advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners rozšíří vedoucí advokát
Tomáš Varoščák. Jeho specializací je obchodní právo, korporátní agenda a oblast fúzí a akvizic. Před
svým příchodem do Havel, Holásek & Partners působil na pozici senior advokáta v renomované
advokátní kanceláři Hogan Lovells.

Tomáš Varoščák

Tomáš Varoščák se v advokacii pohybuje více než deset let. Do Havel, Holásek & Partners přešel z
mezinárodní advokátní kanceláře Hogan Lovells a v minulosti působil také v Linklaters a Kinstellar.
V oblasti fúzí a akvizic se účastnil řady transakcí, jak na straně prodávajících, tak kupujících, a dále
poskytoval poradenství při vytváření společných podniků a restrukturalizacích včetně přeměn
společností. Poradenství poskytoval také v oblasti strojírenství, energetických podniků,
technologických společností a v sektoru služeb. V Havel, Holásek & Partners se bude nadále
specializovat na oblast práva obchodních společností, fúzí a akvizic a právních auditů.

Tomáš Varoščák vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, je členem České advokátní
komory a hovoří anglicky a španělsky. Ve volném čase se nejraději věnuje sportovním aktivitám a
rodině.

Havel, Holásek & Partners s.r.o., advokátní kancelář
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Další články:
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
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